

大家好，天子数字藏品相信很多的网友都不是很明白，包括天子数字藏品价格也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于天子数字藏品和天子数字藏品价格的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [为什么周朝那么多天子却没挖掘出周天子墓](#)
2. [你认为最吉利的数字是什么？](#)
3. [九为什么是幸运数字](#)
4. [大汉天子代表数字几](#)

为什么周朝那么多天子却没挖掘出周天子墓

东周的坟的话找到几个，但说实话这些坟现在已经没有什么考古价值，原因就是，周天子的墓已经被其他人给盗的一干二净。正儿八经的文物虽然保存了下来，但基本上都运到国外，想要从那帮人手里面把这些东西给夺回来，这是不可能的事情。

这八座周天子的墓位于河南洛阳金村附近，具体的时间都是东周的时候，关于这些墓葬为什么会藏于此处？根据推测的话，这批周天子的墓应该是不愿意得罪当时的那些主要的大诸侯国家，所以才把墓葬迁到这个地方。

但是大多数的周天子的墓确实没有找到，历史上这些周天子的墓虽然有记载，但是这些周天子的墓确实没有找到，有很多推测，但其中最多的推测应该就是盗墓贼对于这些陵墓的盗窃。

其实周王室的威仪到了东周的时候基本上处于一种衰弱的状态，东周的周天子确实没有办法号令诸侯，这和西周时期周天子号令天下有着本质上的不同，而这种情况的造成，势必会造成这个周天子的陵墓由原先的风光大葬变成后来的平葬，（今日头条漩涡鸣人YY首发于悟空问答）也就是原先你那铃木巴不得造更多的地标性建筑来告诉其他的人来啊，我就站在这里赶紧过来朝拜，我赶紧过来崇拜我变成后来的我藏在哪儿我都不和你说，我随便秘密都挖一个地方作为我自己的陵墓，然后我安装进去，我不和其他人去讲这样的话，你想盗我的陵墓也不可能。

这一点我们可以去看一下古埃及的法老从原先的金字塔变成后来的看似荒地的地下陵墓群，这是法老权力在不断下降之后所造成的结果，由于盗墓贼对于这些法老陵墓的光顾，所以法老被逼无奈才选择了这种方法儿，东周和西周实际上也是一个类似的过程，只不过东周由于选择这种偷偷摸摸的藏掉，所以保存下来的比较完整，由其他人都找不到他们，直到千年之后铃木发生坍塌，然后有的人才把他们的礼物给找出来，而在这之前西周的天子陵墓都去哪儿了呢？

都被人给盗窃了，在《吕氏春秋》里面曾经记载此时期盗墓成风，秦始皇的历山大墓，虽然历史上面记录的风风光光，但事实上谁都不大确定这位置究竟在哪，也没有多少人能把他们挖的出来，直到后来科学家利用科学仪器的方法测试了土壤之中汞的含量，才把他们给找了出来。而原先的周天子，尤其在西周的时候，天子天的儿子作为神的代言人，谁敢去盗他的墓？他们为了宣扬自己的威严，为了宣扬周天子的皇室威仪，所以把这些陵墓一个个高大耸立的矗立在大地上，生怕别人不知道他们藏在哪里，然后等到周天子的权威下，假活人都很难管自己的身家性命了，哪有时间去管死人的事儿。

因此这些原先的西周时期的陵墓，被那些盗墓贼第一时间给光顾了！

所以总体来讲，为什么现在找不到西周时期的陵墓，而只能找到东周时期的陵墓，人祸吧！为什么现在东周时期的陵墓只能找到一个空壳子呢？也是人祸！

你认为最吉利的数字是什么？

关于幸运数字，下面从传统习俗及易数方面浅谈个人看法。

一、先避凶后求吉

我们知道三人成虎，众口铄金，在一个地方大家都忌讳的数字，哪怕自己再喜欢，用来做为公开活动的如电话号码、车牌、工号等都有所不妥。如大家都忌讳4，所以如果让人看到尾数是44的电话号码，或编号44的文案，心里感觉会不舒服，潜意识中就会和你们交往埋下不利因素。

上面是从人们传统习俗讲，从中国传统文化角度看，中国文化讲究忌满，所谓满招损，所以一般避免用极数，如9为最大数，虽然说九五至尊很厉害，但一般人还是要慎用。

牵扯数字组合的话这里给大家透漏个小诀窍，13579为奇为阳，2468为阴为偶，古人讲究阴阳搭配，所以组合数字一定避免过阳过阴，奇数多就配点偶数，偶数多就配点奇数。

二、从易数角度看数字吉凶

这涉及到古老又神秘的两幅图式，河图和洛书，河图为数之源，为先天，我们这儿简单就实用性讲下河图的选数，楼层、房号主要用作参考。河图数有五行属性1、6为水，2、7为火，3、8为木，4、9为金，5、0为土，其使用原理是根据自己命理五行，喜欢什么选择对应数字。简单举个例子，如果你喜欢夏天而厌恶冬天，那么

大概率你是喜欢火的人，所以选楼层当选尾数是2和7的，其它依次类推，知道自己喜金的选4和9。

给大家透漏下小诀窍就是，1、6同样为水，1为生数，6为成数，一般用生数更好，因为生生不息源源不断。当然聪明的人会想到第一条说的数字奇偶，1为阳，6为阴。如果你过于阳刚那么可选6中和一下。如果你比较内向缺乏果断，那么选1补点阳刚之气。

三、符合中庸之道的数字比较吉利

传统文化讲中和、讲中庸，《易经》说天数有五，地球亦有五，同时五也为中数，所以一般5就代表中和和低调，不太引人注目但却会讨人喜欢，用5容易有好人缘易得人帮助。但有一种情况不利用5，那就是只有5个数时，我们说了传统文化讲究中庸，这时5就成了极数反为不美。

这儿重点讲下3，因为我们知道《道德经》说三生万物，三画成八卦，3又为三才数，同时3为木主生发，后天八卦为震为木为动，所以3往往意味着不会静止不变，意味着变化，而且这种变化常会出人意料，当然这种变化通常是好的，但对于喜静不喜动的人来说3不是好的选择。其它情况3都会带来好运和惊喜。我就比较喜欢3，我是三甲，欢迎大家多多关注。

最后强调一点，中就是中央、中间，所以任何时候对于比较多的数来说，选择中央的部分都是最安全稳妥的做法，可以不求有功但求无过。

九为什么是幸运数字

不过尽管如此，但是中国人却不认为“十三”是最为吉祥的数字，最吉祥的数字是“九五至尊”中的“九”。

“九”是《易经》规定的“阳”数，这个数字被用来代表“乾卦”，而它的第五爻，即“九五”，是最好的卦象，后来就用它来代表天子。所以你要问中国古代哪个数字最吉祥，那就是“九五”。

一、吉祥数字“九”、“五”

为什么说“九”和“五”，是中国古代最吉祥的数字呢？我一举例你马上就明白了，因为我们中国古代的皇帝又被称为“九五至尊”。而中国神话传说中的黄帝，乘坐的马车是“九龙拉车”。

在中国古代漫长的历史中，历朝的舆服制度都规定：只有天子才能穿着绣有九条“五爪”龙的朝服。诸侯也可以穿龙袍，但是龙的条数和爪子数量都得往下减，不然就会被杀头。

不过，这两个数字并不是在一切场合都被视为最吉祥。它必须被使用到特定的地方，才会显得特别尊贵。举个例子，天子头上要戴平顶天冠，这种冠上有很多垂下来的珠串，叫冕旒。

大汉天子代表数字几

大汉天子代表的数字是95，我来做下面的计算，过去，每一朝的皇帝或者是天子，我们都称为他是九五至尊，所以大汉的天子，她是一个很具有代表性的天子，他的带来了很重要成就，所以我们经常会说大汉天子就是一个九五至尊，表示他的身份尊贵的意思，九五至尊代表的数字就是95

关于天子数字藏品，天子数字藏品价格的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。